

**Отчёт
о деятельности депутата Думы
Ханты-Мансийского автономного округа – Югры шестого созыва
Фоменко Владислава Владимировича
за 2017 год**

Фоменко Владислав Владимирович является депутатом Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры шестого созыва по Единому избирательному округу в составе Радужинской региональной группы № 14. В избирательный округ входят города Лангепас и Радужный.

8 декабря 2017 года решением XXIX Конференции Ханты-Мансийского регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Владислав Фоменко вошел в состав Регионального политического совета Ханты-Мансийского регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

Деятельность депутата в депутатском корпусе Думы автономного округа осуществляется на непостоянной основе. Начало полномочий с 6 октября 2016 года.

1. Участие в работе Думы автономного округа

Фоменко Владислав Владимирович входит в состав Комитета Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по экономической политике, региональному развитию и природопользованию.

В отчетном периоде Владислав Владимирович принял участие в восьми заседаниях Думы автономного округа, восьми заседаниях Комитета Думы автономного округа по экономической политике, региональному развитию и природопользованию.

В соответствии с Положением о Комитете по экономической политике, региональному развитию и природопользованию (далее – Комитет), утвержденным постановлением Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры пятого созыва от 6 октября 2016 года № 7, Комитет осуществляет законодательную деятельность по следующим направлениям:

- 1) экономическая политика, прогноз социально-экономического развития Ханты-Мансийского автономного округа – Югры;
- 2) собственность и приватизация;
- 3) природные ресурсы и природопользование;
- 4) вопросы государственного сектора экономики;
- 5) вопросы в сфере жилищно-коммунального хозяйства;
- 6) инвестиционная политика;
- 7) инновационная политика;
- 8) государственная поддержка развития предпринимательства;
- 9) торговля, содействие развитию рынка услуг;
- 10) межнациональные вопросы;

11) наделение органов местного самоуправления муниципальных образований автономного округа отдельными государственными полномочиями автономного округа;

12) иные направления деятельности, отнесенные к его ведению Думой автономного округа.

В 2017 году Комитетом проведено 9 заседаний, на которых рассмотрен 61 вопрос.

На пятом заседании Комитета в марте 2017 года принято решение рекомендовать Думе автономного округа принять проект постановления Думы автономного округа "Об утверждении наказов избирателей депутатам Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры и обращении к Правительству Ханты-Мансийского автономного округа – Югры о реализации данных наказов избирателей", с предложением направить на софинансирование мероприятий подпрограммы "Формирование современной городской среды" государственной программы автономного округа "Развитие жилищно-коммунального комплекса и повышение энергетической эффективности в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре на 2016–2020 годы", утвержденной постановлением Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 9 октября 2013 года № 423-п, денежные средства в сумме 193,5 млн. рублей, предусматривающий также участие депутатов Думы автономного округа в реализации мероприятий вышеуказанной государственной программы.

Таким образом, в адрес заместителя Губернатора автономного округа Д.В. Шаповалы парламентарием направлены предложения по реализации в избирательном округе следующих мероприятий:

Муниципальное образование городской округ город Лангепас:

- благоустройство детской игровой и спортивной площадки по ул. Молодежная;
- благоустройство придомовых территорий многоквартирных жилых домов по адресам: ул. Солнечная 22, Комсомольская 2, 2А, 2Б, 4, 6, 6А, 8, 10, Мира 23.

Муниципальное образование городской округ город Радужный:

- благоустройство территории Парка Победы;
- благоустройство территории 6-ой микрорайон жилых домов №№ 14,15.

Владислав Фоменко принял активное участие при обсуждениях на Комитете таких вопросов как:

"О рассмотрении информации о результатах деятельности за 2016 год автономного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа – Югры "Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Югры";

"О рассмотрении информации "О территориальной схеме обращения с отходами, в том числе с твердыми коммунальными отходами в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре";

"О проекте закона Ханты-Мансийского автономного округа – Югры "О внесении изменений в Закон Ханты-Мансийского автономного округа – Югры "О регулировании отдельных вопросов в области оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре";

"О проекте закона Ханты-Мансийского автономного округа – Югры "О внесении изменений в Закон Ханты-Мансийского автономного округа – Югры "Об отдельных вопросах организации транспортного обслуживания населения автомобильным транспортом в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре";

"О проекте закона Ханты-Мансийского автономного округа – Югры "О внесении изменений в Закон Ханты-Мансийского автономного округа – Югры "О радиационной безопасности".

2. Работа с избирателями

В 2017 году Владислав Фоменко провел пять приёмов граждан по личным вопросам в городах Лангепасе, Радужный, Нижневартовске, а также в Региональной общественной приёмной Партии «Единая Россия» в городе Ханты-Мансийске.

Обращения граждан поступали в устной форме в ходе личных депутатских приемов (11), на официальный сайт Думы автономного округа (6), посредством электронной почты (2).

Вопросы, поставленные в обращениях граждан, касались различных тематик: жилищные вопросы, оказание материальной помощи, трудовые отношения, вопросы выплат и компенсаций, мерам социальной поддержки многодетным семьям, транспорт и связь.

Соответствующие запросы по обращениям граждан направлялись в органы государственной власти автономного округа и органы местного самоуправления по компетенции поставленных в обращениях вопросов. Разъяснения о порядке и правилах реализации их законных прав и интересов своевременно направлены заявителям.

На личном приеме в Региональной общественной приёмной Партии «Единая Россия» в городе Ханты-Мансийске в мае 2017 года к депутату обратилась Светлана Михайловна Горбунова, многодетная мать, ожидавшая рождения пятого ребенка, в том числе по вопросу выплат и компенсаций многодетным семьям.

На территории города Ханты-Мансийска Горбунова С.М. проживает более 10 лет, при этом не имеет постоянной регистрации по месту жительства. Одна из дочерей Светланы Михайловны, Алина, 2010 года рождения в сентябре текущего года готовится к поступлению в первый класс. Однако для реализации права на меры социальной поддержки на территории автономного округа Горбуновой С.М. и членам ее семьи необходимо оформить место жительства в установленном порядке.

Владиславом Фоменко непосредственно на приеме было принято решение о переводе личных денежных средств обратившейся многодетной матери в размере равному единовременному пособию, установленному в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре, при поступлении ребенка из многодетной семьи в 1 класс для приобретения необходимых первокласснику вещей и принадлежностей. В ответном письме заявителю депутат пожелал Алине успехов в учебе, интересных уроков, полезных знаний.

Парламентарием оказана материальная помощь из личных средств семье Симановых из Радужного в связи с произошедшим пожаром, в результате которого дом семьи от воздействия огня уничтожен полностью, супруг и дочь были доставлены в больницу в тяжелом состоянии. В ходе визита в Радужный Владислав Фоменко и Андрей Филатов в очередной раз оказали помощь дочери Надежды Симановой - в результате пожара она получила серьёзные ожоги лица. Народные избранники полностью оплатили лечение девочки, закупили для неё питание, необходимые принадлежности по уходу. «Наша семья безгранично благодарна и Владиславу Владимировичу и Андрею Сергеевичу и городской администрации за оказанную помощь и поддержку! На днях нам с Настей нужно ехать в Москву на консультацию к доктору-реабилитологу для того, чтобы заказать компрессионное бельё, которое выпускают только в Москве», – рассказала депутатам Надежда Симанова.

Владислав Фоменко оказал финансовую помощь Региональной общественной организации Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Союз десантников Югры» на приобретение комплектов парадной формы одежды ветеранам ВДВ для участия в параде, посвященном празднованию Дня Победы в Великой Отечественной Войне, поднятия патриотического духа, воспитания молодого поколения и прославления Десантных войск.

В адрес депутата Владислава Фоменко поступило Благодарственное письмо от родителей девочки, нуждающейся в дорогостоящей операции. Владислав Владимирович оказал финансовую помощь тяжело больному ребёнку. «Хотели бы поблагодарить депутата Владислава Фоменко за то, что не остался равнодушным к нашей проблеме. Дело в том, что наша 14-летняя дочь тяжело заболела, ей поставили диагноз многофокальная опухоль мозга. Ей требуется операция в Москве. Так как мы являемся гражданами Казахстана, операция будет платной и, соответственно, лечение и реабилитация тоже. Когда я обратилась за помощью к Владиславу Владимировичу, он лично отправил перевод на 50 тысяч рублей. Для нас это большие деньги. Спасибо ему огромное за всё!», – говорится в письме.

Мама четырехлетнего Егора со сложным диагнозом – спастическая диплегия ног от всего сердца поблагодарила парламентария за предоставленную, из личных финансовых средств, помощь в оплате оздоровительных услуг в клинике Санкт-Петербурга, так необходимых для выздоровления мальчика.

В ноябре 2017 года на личном приёме в Региональной общественной приёмной Партии «Единая Россия» к Владиславу Фоменко обратились две жительницы города Ханты-Мансийска.

Обеспокоенная бабушка 6-летнего внука рассказала парламентарию об отсутствии возможности посещения внуком детского сада вблизи с местом его постоянного проживания. В следующем году он станет первоклассником и занятия в подготовительной группе детского сада очень важны для ребенка. В семье мальчика трое детей, мама ожидает рождения четвертого ребенка. Владислав Фоменко оказал содействие в положительном решении этого важного для многодетной семьи вопроса.

В этот же день Владиславом Фоменко принято решение оказать финансовую помощь из личных средств на поездку в Санкт-Петербург талантливой команде бюджетного общеобразовательного учреждения автономного округа «Югорский физико-математический лицей-интернат», которая прошла отборочный интернет-тур и приглашена для участия в очном туре Восемнадцатой Всероссийской командной олимпиады школьников по программированию в первой декаде декабря 2017 года. В бюджете учреждения средства на данные расходы отсутствуют, но по утверждению заявительницы – учителя информатики, поддержка талантливой молодежи должна осуществляться на постоянной основе, проинформировав о том, что лицей-интернат в рейтинге 2017 года находится на 14 месте в Топ-50 школ России по конкурентоспособности выпускников, поступивших в 20 лучших университетов страны.

В январе 2017 года Владислав Фоменко принял участие в торжественной церемонии, посвященной Дню российской печати в Радужном.

Также парламентарий принял участие в общественном обсуждении проекта Кодекса делового поведения и профессиональной этики для организаций ЖКХ в Лангепасе. Своим рождением этот документ обязан инициативе Молодежной палаты при Думе города. Лангепасская молодежь решила взять в свои руки вопрос организации общественного контроля в жилищно-коммунальной сфере, которая взяла курс на привлечение в ЖКХ частных инвестиций. В формате круглого стола состоялся обстоятельный разговор о своевременности создания такого документа.

В мае текущего года Владислав Фоменко совместно с депутатом Андреем Филатовым совершил рабочую поездку в город Радужный в ходе которой депутаты встретились с бизнес-сообществом Радужного, главой города и председателем городской Думы. Депутаты также посетили школу № 6. Ещё при первом знакомстве с городом во время праймериз, по просьбе директора образовательного учреждения, из личных средств Владислава Фоменко и Андрея Филатова школе была оказана финансовая помощь.

Благодаря выделенным средствам мультимедийный класс оснащен современным интерактивным оборудованием. Школьники уже успели освоить подарок, и в ходе урока обществознания продемонстрировали

почетным гостям, какие возможности для обучения открывает интерактивная доска и каким познавательным и увлекательным может быть учебный процесс.

В декабре Владислав Фоменко вместе с Натальей Западновой и депутатом Думы Нижневартовска Лидией Чабанец организовали новогодний утренник для пациентов детской клинической больницы Нижневартовска. Утренник был организован для детей, которые находятся на лечении в онкологическом отделении. Артисты Дворца искусств Нижневартовска приняли участие в новогоднем представлении для маленьких пациентов, а Владислав Фоменко на новогодней ёлке сыграл роль Деда Мороза. Впечатления у всех остались самые позитивные.

3. Выполнение наказов избирателей

Работа с предложениями по наказам избирателей осуществляется в соответствии с Законом Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 20.07.2007 № 98-оз «О наказах избирателей депутатам Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры».

В качестве приоритетных при оказании финансовой (материальной) помощи в рамках наказов избирателей Владиславом Фоменко были определены образовательные организации, учреждения культуры и спорта, входящие в территориальные границы избирательного округа депутата.

Из средств депутатского фонда Фоменко В.В. оказал финансовую помощь семи учреждениям Лангепаса и Радужного в размере 2 836 455,90 рублей.

Финансовую поддержку за отчетный период получили:

г. Лангепас:

- Лангепасское городское муниципальное автономное учреждение «Центр по работе с детьми и молодёжью «Фортуна» на замену зрительских кресел и коврового покрытия в амфитеатре, приобретение и доставку музыкальных инструментов в размере 1 180 300 рублей;

В ходе предвыборной кампании 2016 года руководство центра «Фортуна» обращалось к Владиславу Фоменко и Андрею Филатову с просьбой заменить ковровое покрытие и кресла. И вот наказ избирателей выполнен. Всего в амфитеатре «Фортуны» более двухсот посадочных мест, все они заменены. Новые кресла отличаются повышенной комфортностью, качеством и современным дизайном. Ковровое покрытие тоже полностью заменено. Качественные изменения лангепасские зрители высоко оценили на мероприятиях, посвящённых майским праздникам.

- Лангепасское городское муниципальное автономное учреждение «Центр культуры «Нефтяник» на приобретение комплектов танцевальных классических мужских костюмов для хореографического коллектива в размере 300 000 рублей;

- Лангепасское городское муниципальное автономное образовательное учреждение дополнительного образования «Центр спортивной и военно-патриотической подготовки детей и молодежи» на приобретение спортивного оборудования для развития спортивного отделения «Спортивная акробатика» в размере 266 220 рублей.

г. Радужный:

- Бюджетное учреждение культуры «Библиотечно-музейный центр» города Радужный на приобретение литературы для пополнения библиотечного фонда в размере 300 000 рублей;

- Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования специализированная детско-юношеская спортивная школа олимпийского резерва «Юность» на приобретение оборудования системы видеонаблюдения и тренажеров в размере 149 945 рублей;

- Автономное учреждение культуры «Дворец культуры «Нефтяник» муниципального образования Ханты-Мансийского автономного округа – Югры городской округ город Радужный на приобретение и монтаж системы внутреннего видеонаблюдения в размере 199 990, 90 рублей;

- Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования детско-юношеская спортивная школа «Факел» на приобретение гимнастического ковра в размере 440 000 рублей;

Новый ковер стал настоящим подарком для 100 юных гимнасток ДЮСШ «Факел». Именно на таких они выступают на всех выездных соревнованиях, вот только в родных стенах школы до настоящих пор не имели возможности тренироваться. Ковер для художественной гимнастики имеет специальные свойства. За счет ворсистого покрытия и наполнения он делает упражнения безопасными, имеет пружинистые и эластичные свойства для выполнения сложных упражнений, в том числе вращений.

От лица всех воспитанников, их родителей, а также тренера-преподавателя Елены Крутой, хореограф секции художественной гимнастики Наталья Жиделева выражала благодарность депутату Думы Владиславу Фоменко за большую помощь в поддержке и развитии учебно-тренировочного процесса.

4. Работа со средствами массовой информации

В течение отчетного периода депутатская деятельность Владислава Владимировича освещалась в федеральных, региональных, окружных и муниципальных средствах массовой информации. На различных информационных площадках было размещено 110 публикаций, количество информации, размещенной в социальных сетях 39.

Информация о деятельности парламентария размещается на официальном сайте Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, официальном сайте Ханты-Мансийского регионального отделения партии

«ЕДИНАЯ РОССИЯ», в средствах массовой информации избирательного округа: ТВ «Новое время – Радужный», еженедельной городской общественно-политической газете «Новости Радужного», в городской общественно-политической газете «Звезда Лангепаса», телекомпании «Лангепас+», на официальных сайтах администраций городов Лангепас и Радужный.

5. Иная депутатская деятельность

Являясь членом депутатской фракции Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Думе автономного округа Фоменко В.В. принял участие во всех заседаниях фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ», в том числе в двух выездных заседаниях:

- в апреле в г. Нижневартовске, в ходе которого рассмотрен вопрос «О ходе выполнения плана ввода в эксплуатацию объектов здравоохранения в городах Нижневартовске, Сургуте»;

- в мае в г. Сургуте, с рассмотрением вопроса «О реализации партийного проекта «Городская среда» на территории Ханты-Мансийского автономного округа – Югры (реализация приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды»).

В мае 2017 года Фоменко В.В. назначен координатором Нижневартовского межмуниципального координационного совета Ханты-Мансийского регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» по городам Нижневартовск, Радужный, Мегион и Нижневартовскому району. Межмуниципальные советы на территории автономного округа были созданы с целью координации деятельности местных отделений партии, организации взаимодействия с вышестоящими органами и коллегиального решения стратегически важных задач.

Первое заседание межмуниципального координационного совета состоялось в Нижневартовске, на котором была представлена информация о социально-экономической и политической ситуации в городе, реализации партийных проектов на его территории.

В июне в Радужном Владислав Фоменко присутствовал на очередном заседании межмуниципального координационного совета, также участие в нём приняли окружной парламентарий Степан Пыталев, назначенный ответственным за работу всех межмуниципальных советов Югры, и депутат Андрей Филатов. Участники заседания обсудили вопросы социально-экономического развития города, деятельности местного отделения Партии «Единая Россия», партийного строительства и реализации партийных проектов в муниципальном образовании. О социально-экономическом развитии Радужного доложил глава города, руководитель исполкома местного отделения Партии Сергей Баскаков. В своём докладе он отметил, что ситуация в городе достаточно стабильная, нефтяные компании наращивают добычу нефти – по итогам 2016 года рост добычи составил 30 процентов. Стабильной остаётся демографическая ситуация. Налажено

взаимодействие со всеми общественными организациями, диаспорами. Активно работают Молодёжная палата при Думе города, городской Общественный совет, координационный совет по межнациональным вопросам. Благодаря налаженному с общественными институтами взаимодействию, все городские вопросы и проблемы решаются оперативно. Ведётся в Радужном и работа по партийному строительству. Только с начала 2017 года в ряды Партии «Единая Россия» влились 33 человека. А общее количество членов партии в местном отделении на сегодняшний день составляет 525. Что касается реализации партийных проектов в Радужном, то работа в этом направлении ведётся успешно. Так, при поддержке Партии в городе были построены мост через Аган, детская поликлиника, детские сады, спортивные комплексы. На сегодняшний день Радужный активно включился в реализацию партийных проектов «Городская среда», «Народный контроль» и «Экология России». Также на заседании речь шла о подготовке к предстоящим выборам Президента Российской Федерации и о планах местного отделения Партии на текущий год.

На первом в осенней сессии заседании фракции «Единая Россия» в Думе Югры члены фракции подробно рассмотрели ход выполнения плана ввода в эксплуатацию объектов здравоохранения в Нижневартовске и Сургуте. В течение 2017 года два объекта – нижневартовская центральная окружная больница на 1100 коек и поликлиника на 425 посещений в смену окружной клинической больницы в Сургуте – в центре внимания народных избранников. В ходе заседания Владислав Фоменко отметил: «Члены рабочей группы депутатской фракции по контролю за ходом выполнения плана ввода в эксплуатацию объектов здравоохранения в городах Нижневартовске и Сургуте еженедельно получают информацию о ходе строительства. Нижневартовские коллеги не реже одного раза в две недели посещают строящийся объект. Считаем, что система депутатского контроля по реализации этого проекта – эффективна. Вопросы, которые сейчас стоят на контроле у парламентариев – это освоение средств по объекту, а также вопрос с проектированием дополнительных автостоянок. Думаю, стоит также увеличить количество рабочих, занятых на таком крупном объекте».

Парламентарий периодически принимает участие в работе заседаний Думы города Нижневартовска.

Спикером Думы автономного округа Борисом Хохряковым и председателем регионального Молодёжного парламента Николаем Заболотневым Владиславу Фоменко вручено Благодарственное письмо за оказанную спонсорскую помощь автопробегу на ретро автомобилях ГАЗ М-20 «Победа» по городам Югры «Победа – одна на всех!», приуроченному к празднованию 72-й годовщины со Дня Победы в Великой Отечественной Войне.

В декабре в ознаменование 100-летия восстановления патриаршества в Русской Православной Церкви Владислав Фоменко удостоен Юбилейной медали Русской Православной Церкви «В память 100-летия восстановления Патриаршества в Русской Православной Церкви».